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Απαντώντας στις σηµερινές δηλώσεις της κας Β. Παπανδρέου για την πρόοδο του 
Γ΄ΚΠΣ ο υφυπουργός Οικονοµίας και Οικονοµικών κ. Χρήστος Φώλιας έκανε την 
ακόλουθη δήλωση: 
 
Το ΠΑΣΟΚ για µια ακόµη φορά επιβεβαιώνει πως εκεί που σταµατάει η κοινή λογική 
αρχίζει η αντιπολιτευτική σκοπιµότητα.  
 
Όµως η αλήθεια λέγεται πάντα µε απλά λόγια. Το Μάρτιο του 2004 παραλάβαµε την 
απορροφητικότητα του Γ’ ΚΠΣ στο 21,47%. Με στοιχεία της 01.06.06 η απορροφητικότητα 
έχει ανέλθει στο 44%. Στοιχειώδεις γνώσεις αριθµητικής επαρκούν για να κατανοήσει κάποιος 
πως ότι απορρόφησε η προηγούµενη κυβέρνηση σε 50 µήνες, το πετύχαµε εµείς και µε το 
παραπάνω, µόλις σε 26 µήνες. Αυτό σηµαίνει ότι πετύχαµε τον υπερδιπλασιασµό της 
απορρόφησης.     
Όλα τα υπόλοιπα συνιστούν λεκτικά και αριθµητικά τρυκ καθώς το ΠΑΣΟΚ επιχειρεί να 
αµφισβητήσει τη συστηµατική δουλειά που έγινε και γίνεται για την εξασφάλιση του µέγιστου 
δυνατού αναπτυξιακού αποτελέσµατος. Και αυτό το πράττει κάτω από το βάρος της 
τεράστιας ευθύνης του για την κατάσταση στην οποία παρέδωσε το Γ’ ΚΠΣ.  
Στο ΠΑΣΟΚ επιµένουν να «διαστρεβλώνουν την πραγµατικότητα». Αντί να προσαρµόσουν τις 
θέσεις τους στα πραγµατικά γεγονότα, επιχειρούν να προσαρµόσουν τα γεγονότα στις θέσεις 
τους.  Αντί της αυτοκριτικής για πράξεις και παραλείψεις που κόστισαν στη χώρα, αντί της 
συγγνώµης που οφείλουν στον ελληνικό λαό για το χαµένο χρόνο και τις χαµένες ευκαιρίες, 
στο ΠΑΣΟΚ επιµένουν να παριστάνουν τις Κασσάνδρες. ∆εν είναι η πρώτη φορά.  
Το έκαναν και όταν δίναµε τη µάχη για τη δηµοσιονοµική διόρθωση και την αποτροπή της 
αναστολής πληρωµών του ΕΤΠΑ  για τη χώρα µας µε δική τους υπαιτιότητα. ∆ώσαµε τη µάχη 
µε επιτυχία και οι δυσοίωνες προβλέψεις τους διαψεύστηκαν.  
Το ξανάκαναν τον περασµένο ∆εκέµβριο όταν δίναµε τη µάχη στο Ευρωπαϊκό Συµβούλιο για 
τις δηµοσιονοµικές προοπτικές της περιόδου 2007 – 2013 και έσπευδαν να προδικάσουν το 
αποτέλεσµα, προεξοφλώντας την αποτυχία της κυβέρνησης, επιδιδόµενοι στην 
καταστροφολογία και στην παραγωγή µικροπολιτικής. Η Ελλάδα κατάφερε να διασφαλίσει 
20,1 δις ευρώ, προς µεγάλη απογοήτευση, προφανώς, του ΠΑΣΟΚ. 
Το ίδιο κάνουν και σήµερα διαστρεβλώνοντας την πραγµατικότητα, επιδιδόµενοι στο  
λαϊκισµό, τέχνη την οποία άριστα γνωρίζουν, στη δηµιουργία φθηνών εντυπώσεων και 
προδικάζοντας απώλειες. Η µόνη βέβαιη απώλεια είναι αυτή της αξιοπιστίας τους. 
Την ίδια στιγµή διατυπώνουν αιτιάσεις για δήθεν ελλιπή ενηµέρωση όταν ποτέ δεν 
αρνηθήκαµε να δώσουµε οποιαδήποτε στοιχεία και όταν έχουµε κατ’ επανάληψη απαντήσει 
εντός και εκτός του κοινοβουλίου για κάθε θέµα που έχει τεθεί. Φαίνεται πως είτε δεν θέλουν 
είτε δεν µπορούν να καταλάβουν. Γι αυτό και φτάνουν µέχρι του σηµείου να κάνουν αναφορά 
σε «λογιστική απορρόφηση» στην οποία έχουν αναδειχθεί καθηγητές. 
Εν κατακλείδι, το ΠΑΣΟΚ για άλλη µια φορά µας έδειξε τον ανεύθυνο, ανώριµο και 
δηµαγωγικό εαυτό του. Ειλικρινά διερωτάται κανείς αν πρόκειται για αντιπολιτευτική 
στρατηγική που έχει ως αυτοσκοπό όχι την κατάκτηση της εξουσίας αλλά τη συνειδητή 
αποφυγή της.  
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